

PO NENADNI ODLOČITVI CENTRALNEGA KOMITEJA POLJSKE ZDRUŽENE DELAVSKE PARTIJE ZAMENJAVA MINISTRskega PREDSEDNIKA NOV POSKUS PREMOSTITVE SEDANJE DRUŽBENE KRIZE NA POLJSKEM

Novi premier je general Wojciech Jaruzelski - Kania: «Vodi se boj za oblast»

Dopisnik DELA za Primorski dnevnik

VARŠAVA - Centralni komitej poljske združene delavske partije je predlagal za novega predsednika vlade obrambnega ministra, generala Wojciecha Jaruzelskega.

Kmečka solidarnost prepovedana



VARŠAVA - Poljsko vrhovno sodišče je včeraj zavrnilo zahtevo sindikata «Solidarnost» in posebnih kmečkih odborov po registraciji «Kmečke solidarnosti».

MED VČERAJSNJIM ZASEDANJEM NA TRGU DEL GESU VODSTVO KD NAPOVEDALO ODLOČEN BOJ PROTI SPLAVU

Spadolini poudarja nujnost previdnosti pri sprejemanju sklepov - Odloženo srečanje o gospodarski politiki

RIM - V središču političnega dogajanja je bil tudi včeraj obstrukcionizem radikalev glede policijske priprave. Oba najbolj briljantna radikala govornika, Cicciomessere in Tessari, pa sta se po petih urah posega dobesedno zgrudila.

Tri dni kaosa v bolnišnicah

RIM - Stavka, ki so jo oklicali od današnje prve izmene zdravnikov, ki so v službi v bolnišnicah ter avtonomni sindikat pomožnega osebja CISAS, bo pahnila v prihodnjih treh dneh italijanske bolnišnice v kaos in močno otežila tegobe bolnikov.

KDO JE JARUZELSKI

Dosedanja vloga novega ministrskega predsednika bi lahko vodila k sklepu, da se je politično vodstvo odločilo za trdno, odločno usmeritev. Kljub temu ni mogoče dozobiti, da Jaruzelski ni samo vojak, ampak tudi dolgoletni politični delavec, član politbiroja CK PZPDP.

Dopisnik DELA za Primorski dnevnik

NEW DELHI - Sodeč po dosedanjih razpravah in nekaterih neformalnih, a pomembnih posvetih, se nekatere znamenja, da nastaja na konferenci soglasje, kmetsko o tem, kako oblikovati stališče nevrščeničev do afganistanske krize.

OPOMIN SINDIKATOM

Glavna tema osmega plenuma, ki se je končal v ponedeljek nekaj pred polnočjo, je bil odnos partije do sindikalnega gibanja, pri čemer je bilo izrečeno mnogo ostrih kritik na račun «Solidarnosti».

V SVOJEM GOVORU PRED EVROPSKIM PARLAMENTOM SADAT POZVAL EVROPO NAJ GA PODPRE NA BV

Zahtevo pravično a postopno rešitev palestinskega vprašanja



Wojciech Jaruzelski

POTREBNA SPLOSNA PODPORA

V procesu obnove je treba zagotoviti normalne institucionalne mehanizme za realizacijo demokracije, je rekel Kania.

NADALJUJE SE MINISTRSKA KONFERENCA NEVRŠČENIH V DELHIJU PRIZADEVANJA ZA IZDELAVO ENOTNIH STALIŠČ O SPORNIM Vprašanjih

Deljena mnenja še zlasti o Afganistanu: od zahteve, naj o tem sploh ne govorijo pa do predloga uradnega priznanja afganistanskega osvobodilnega gibanja

ISKANJE KONSENZA O Afganistanu

Večinsko iskanje sprejemljive predelitve tega vprašanja zeli prebrati v osmiku sklepnega dokumenta, ki sicer ustrezno zapisano stališče, ki pa vendarle ne govori o intervenciji in potencialnem tudi ne zahtevanju umika tujih čet, ter med maksimalističnimi zahtevami, kakršne izraža recimo iranska delegacija.

IZDELAVO ENOTNIH STALIŠČ O SPORNIM Vprašanjih

potrebno zavzeti se za postopno zmanjšanje napetosti, da deskalacija kopčenja modernih vojnih izdijev in vojaško-pomorskih uporisk. Ob teh in še nekaterih drugih spornih vprašanjih je tudi o včerajšnjem dnevu na konferenci mogoče zapisati, da se je večina govornikov dovolj jasno izrekla za zvestobo temeljnemu načelu nevrščeničnosti in za striženost gibanja.

AFGHANISTAN DEMOCRATIC REPUBLIC



Afganistanska delegacija na ministrski konferenci nevrščeničev v Delhiju je včeraj ponovila, naj bi o Afganistanu v sklepnem dokumentu ne bilo govora.

Colombo zagovarja obnovitev procesa popuščanja napetosti

NEW YORK - Prvi dan svojega obiska v Združenih državah Amerike je italijanski zunanji minister Colombo v bistvu anticipiral teme, ki jih bo obravnaval v prihodnjih dneh, ko se bo srečal s predsednikom Reaganom, s podpredsednikom Bushom in z državnim tajnikom generalom Alexanderom Haigom.

Včeraj začetek obiska Djuranovića v Bonnu

BONN - V Bonnu so se včeraj popoldne začeli jugoslovansko-zahodnonemški pogovori. Predsednik ZIS Veselin Djuranović in zvezni kancler Helmut Schmidt sta izmenjala mnenja o nadaljnjem razvoju dvostranskih odnosov in sodelovanja ter o številnih mednarodnih problemih, ki bremenijo sodobni svet.

MED RAZPRAVO V SENATU O ŠOLSKIH ORGANIH Resolucija KPI o slovenski šoli

RIM - Med splošno razpravo o izvoljenih šolskih svetih v senatni skupščini je skupina KPI predložila resolucijo, ki so jo podpisali senatorji Gerbeci, Papalia, Chiarante in Bacicchi. V njej izhajajo iz dejstva, da komponente slovenske šole v Italiji niso zastopane v okrajnih in pokrajinskih šolskih svetih, ker so soglasno bojkotirale volitve v te svete, sklicujejo se na večkrat izraženo pripravljenost vlade, da ustanovi ustrezne organe tudi za slovensko šolo in da je enako stališče zagreval tudi vsedrjavni svet za javno vzgojo.

OB GROBNICI NARODNIH HEROJEV V Ljubljani svečanost ob obletnici smrti Edvarda Kardelja

LJUBLJANA - Slovenija in vsa Jugoslavija so se včeraj spomnili druge obletnice smrti Edvarda Kardelja, velikega jugoslovanske revolucije in marksistične misli. Na grobnico herojev v Ljubljani so najvišji predstavniki Jugoslavije, Slovenije in Ljubljane ob zvočnih žalskega marša in ob častni straži položili vence cvetja, v imenu predsedstva Jugoslavije njegov član Fidan Hodža, v imenu predsedstva CK ZKJ član Dobroslav Čulafić, v imenu slovenskega vodstva dr. Marijan Breclj, Franc Šetinc in Ludvik Golob, v imenu Ljubljane Marjan Rožič, Nuša Keršovan in Jože Bucar, v imenu ljubljanske univerze Edvard Kardelj pa prof. dr. Slavko Hodžar, Matija Fajdiga in študent Bojan Klencič.

AFGHANISTAN DEMOCRATIC REPUBLIC



Afganistanska delegacija na ministrski konferenci nevrščeničev v Delhiju je včeraj ponovila, naj bi o Afganistanu v sklepnem dokumentu ne bilo govora.

Leopoldu Sotelu mandat za sestavo španske vlade

MADRID - Španski kralj Juan Carlos je včeraj poveljal mandat za sestavo nove španske vlade predstavniku unije demokratičnega centra (UCD) Leopoldu Calvo Sotelu, ki se bo baje predstavil parlamentu s svojim programom že prihodnji teden. V španski politični krogi vlada pričeanje, da bo kljub krizi v UCD Sotelu uspelo dobiti zaupnico parlamenta.

Jeruzalem - Predčasne parlamentarne volitve v Izraelu bodo 30. junija. To je danes sklenil kongres, ki je obremen razpustil parlament.

Jeruzalem - Predčasne parlamentarne volitve v Izraelu bodo 30. junija. To je danes sklenil kongres, ki je obremen razpustil parlament.

Z VČERAJSNJE PROTESTNE MANIFESTACIJE MED DVEURNO STAVKO

DELAVSTVO MILJSKE LADJEDELNICE ODLOČNO PROTI NJENEMU STEČAJU

Danes popoldne sestanek sindikalistov z zastopstvom deželnega odborništvaja za industrijo in pokrajinske zveze industrijcev ter s sodnim upraviteljem ladjedelnice

Včeraj med deseto in dvanajsto uro se je odvila napovedana stavka delavstva miljske ladjedelnice...



Vsekar lahko dobra, če se izplelje posevem v skladu z zaletenim načrtom o preustroju vsedravnega ladjedelstva...

Živahna razprava o slovenski zemlji

Dvorana nabrežinskega prosvetnega društva 'Igo Gruden' je bila sinoči prizorišče ključne pomembne razprave...

V diskusiji se je prijavil k besedi tudi župan devinsko-nabrežinske občine Albin Škerk...

Danes ob 17. uri se bodo predstavniki kovinarskega sindikata FLM in splošne zveze CGIL, CISL, UIL...

V Centru Barbanec bodo danes ob 18.30 odprli razstavo z naslovom 'Arhitektura za tržaški geto'...

Danes stajkajo pristaniški delavci iz Trsta in Tržiča. Sindikati so se odločili za štirindvajseturno stavko...

V OKVIRU PRIPRAV NA BLIŽNJI LETNI OBČNI ZBOR ČLANSTVA

Koristno srečanje med KZ in miljskimi upravitelji

Župan povabil Kmečko zvezo na posvetovanje o občinskem petletnem načrtu

V okviru že običajnega kroga srečanj z občinami in drugimi krajevnimi upravami, ki ga Kmečka zveza opravlja vsako leto pred običajnim zborom članstva...

PREDLOGI KOMUNISTOV O ŠPORTU V TRSTU

Včeraj je bila na sedežu tržaške federacije KPI tiskovna konferenca o problemih in perspektivah športa v tržaški pokrajini...

PRED GLASOVANJEM O PRORAČUNIH

Stranke se še posvetujejo o vrsti bodočih sestankov

Sinoči seja pokrajinskega vodstva KD

V teku so posvetovanja za določitev sponzoriranja dvostranskih sestankov med delegacijo KPI in predstavništvi vseh ostalih strank...

Stranki pa sta pri oblikovanju svojih predlogov izhajali iz različnih ugotovitev in razlogov: KPI je dvostranske pogovore predlagala...

URBANISTIČNA KOMISIJA SKGZ O KOLONKOVCI IN PEEP

ZA STANOVANJSKE POTREBE UPORABITI MESTNO SREDIŠČE

Proučiti je treba prilagoditve pravnih in urbanističnih norm, ki naj tak preokret pospešujejo

Urbanistična komisija SKGZ je ponovno razpravljala in poglobila vprašanja nesmotne uporabe teritorija in Nabrežin. Govor je bil tudi o raznih drugih pobudah...

Odgovor skruniteljem Rižarne

Deset dni po skruniteljski tatvini v Rižarni so avtorji tega podlega dejanja še vedno neznanj. Agenti tržaškega Digosa...

O tatvini v Rižarni in o obliki odgovora, ki naj ga demokratični Trst da na tovrstne fascistične provokacije...

V okviru tega načrta bo predsednik Carbone najprej stopil v stik z vsemi ravnatelji tržaških šk, da bi mladina že v šolskih klopek zvedela kaj več o tem temnem obdobju...

Poleg te izredno zanimive pobude namerava odbor pripraviti tudi vrsto kulturnih srečanj v sami Rižarni...

RAZGIBAN DAN NA TRŽASKEM VSEUČILIŠČU

Včeraj na univerzi prvi dan volitev in zasedba rektorata

Včeraj zjutraj ob 9. uri so skrunitelji odprli devet volilnih se-dežev pritrjujejo srednje stavbe tržaške univerze...

Delo sekcije KPI Devinsko-Nabrežina

V ponedeljek, 9. t.m., se je na redni seji sestalo vodstvo krajevne sekcije KPI Devinsko-Nabrežina. Na dnevnem redu je bila priprava letnega kongresa sekcije...

NA VČERAJSNJI TISKOVNI KONFERENCI

se ga udeležile vse demokratične politične sile, športne in kulturne organizacije ter športne zveze in ustanove. Izdelali naj bi tudi podoben načrt konkretnih predlogov in pobud...

ZANIMIV TORKOV VEČER V SLOVENSKEM KLUBU

Sen. Jelka Gerbec o svojem delu

Senatorka Jelka Gerbec, edina slovenska predstavnica v rimskem parlamentu, je bila gost sinočnjega torkovega večera v Slovenskem klubu...

Kako uporabljati ogrevalne naprave

Zupanost javlja, da so bili na področju tržške občine potrjeni zakonski predpisi glede uporabe ogrevalnih naprav. Območje tržške občine se po teh predpisih nahaja v klimatski coni D...

Plaketa PTT-Koper našemu založništvu

Podjetje za poštni telegrafski in telefonski promet iz Kopa je praznovalo dvajsetletnico svoje ustanovitve. Ob tej priložnosti je izdalo spominsko plaketo...

OB DNEVU SLOVENSKE KULTURE

V Saležu so odprli razstavo domačih slikarjev-amaterjev

Osrednji dogodek na sinočnjem obsevanem večeru v Saležu, ki sta ga priredila KD Rdeča zvezda in SK Kras...

Preuredili bodo trg pred škedenjskim etnografskim muzejem

Preteklo soboto je rajonski svet za Škedenj in Carbolo sklical v domu 'Jakoba Ukmarja' javno zborovanje...

Delavci EZIF zahtevajo izvajanje novega pravilnika

Te dni so se sestali na skupščini delavci zaposleni v okviru Ustanove za industrijsko cono v Zavljah. Po skupščini so izdali poročilo, v katerem izražajo svoje nezadovoljstvo ob dejstvu, da je delovni odbor...

TPPZ o Prešernovi proslavi v Bazovici

Vodstvo Tržaškega partizanskega pevskega zbora je izdalo tiskovno sporočilo, v katerem obinja vsebino, s katero je bil prežet govor Borisa Pahorja med Prešernovo proslavo v Bazovici...

Pismo uredništvu

Pojasnilo KD L'ipa

Odbor Kulturnega društva L'ipa iz Bazovice želi pojasniti javnosti, da je pevski zbor društva le sprejel vabilo gospoda župnika Marjana Živca...

Proti množičnemu pokolu tjuhlenjev

Med 10. in 24. marcem bodo v arktičnih predelih pomorili, kot že vsako leto v preteklosti, več sto tisoč tjuhlenjev, da bi v njihovih krzkovih zadostili ničernosti.

V okolici nova 4 mesta pismonoše

V poslednjem dveletju smo že nekajkrat poročali o delovanju poštnih služb, o odnosu njenega vodstva do Slovencev, o zamerni dvojnosti marsikaj v predmetni službi...

ANICA SKRINJAR

Pogreb bo jutri, 12. februarja, ob 12.15 iz mrtvašnice glavne bolnišnice naravnost v katarske cerkve. Sporočajo žalostno vest: sestra Nina in Evelina, svaka, nekdanja Gracijela in drugi sorodniki







